

## 天桥“随迁子女”入学验证引来家长扎堆 孩子能否入学与赋分早晚无关



在天桥区体育馆外焦急等待的家长。



天桥区体育馆内的验证赋分现场和体育馆外等待的家长。

文/片 本报记者 李飞

1日,是天桥区外来务工人员随迁子女入学“验证赋分”的第一天,将一直持续到12日。当日,记者在天桥区体育馆赋分点看到,家长扎堆排队,240个号码一早被领空,但仍有家长在现场排起长队,等待第二日领号。天桥区教育局相关负责人表示,家长赋分早晚与孩子最终能否入学没有必然联系,应该放平心态,“准备好所需要的材料最为重要,1日赋分与12日赋分是一样的。”

### 随迁子女入学赋分首日 家长在现场排起长队

1日上午,天桥区体育馆门口,记者看到前来验证赋分的家长排起了长队;而在不远处的另一个赋分点天桥区少年宫,门口的情形同样如此。“昨天晚上9点就有不少家长来排队了。”一名家长告诉记者。

按照天桥区教育局今年的小学招生安排,今年外来务工人员随迁子女入学全部实行“量化赋分”。6月1日起验证赋分,一直持续到12日。外来务工人员随迁子女法定监护人需携带证明材料(户籍证明、暂住证或居住证、务工证明、租房或购房证明及其他证明)原件和复印件,到天桥区体育馆、天桥区少年宫两个赋分点中的一个进行验证赋分。

记者从赋分点天桥区体育馆了解到,当天的240个号一大早就被家长领空。没有领到号码的家长依然在门口排着长队,不愿离开,期待早日领到第二天的号码。“今天不发号的话,我晚上连夜排。”一名家长说。

### 手中材料是否齐全 才应是家长的关注重点

“赋分越早,是不是对孩子上学越有

利?”“赶紧验证赋分完,准备下面的报名手续。”“里面怎么个赋分法,都看了哪些材料?”现场,家长议论纷纷。

天桥区教育局相关负责人表示,天桥区体育馆和天桥区少年宫两个赋分点共设置了28个工作台,每个工作台有三名工作人员,一人负责初审材料,一人进行赋分,还有一人将材料现场扫描上传。赋分结束后,经家长签字确认,整个验证、赋分工作完成。

记者现场注意到,还是有不少外来务工人员准备的材料不齐全。而门口排队的家长更多地关心何时领到号,而手中的材料是否齐全,很多人也不敢肯定。“赋分早晚与孩子最终能否入学没有必然关系,手中材料是否齐全才应该是家长的关注重点。”针对家长扎堆现象,天桥区教育局相关负责人表示。

上述负责人表示,现场验证赋分后不会划定赋分线,也不会确定录取名单,只会将家长提供的材料录入赋分系统,并由电脑现场赋分。只有在赋分工作全部结束后,职能部门才能根据定点学校的剩余学位情况,划定最低赋分线。

今年天桥区将过去的人工赋分改成电脑赋分,集中工作人员验证、赋分,录入信息,并设定“三线”:入门基本线、全区统一录取线和一校一线。证件齐全满一年,达到最低基本线者,可到现场量化赋分。

上述负责人表示,全部赋分完毕后,将根据22所外来工定点学校实际容量,全区按照赋分高低排序,以此确定外来务工人员随迁子女招生录取分数线,即全区统一录取线。最后,外来务工人员随迁子女登录天桥区教育局官方网站,填报一所定点学校,学校由高分到低分进行录取,确定录取分数线,即一校一线。“未被录取的可第二次填报志愿,建议家长服从调剂,那样孩子不至于落到空里,没有学校可上。”



**买车就是买吉利**



## 吉利GX7

### 第一辆越野车首选

**这张报纸=100元**  
 凭此画面(或照片)到店订车,100元翻10倍,抵千元车款!

买吉利到吉利汽车超市 经十西路店 ☎ 69927000 工业北路店 ☎ 88674567

# 雷诺科雷傲疯狂底价钜惠来袭17.98万起售





**雷诺 科雷傲**

**17.98万起**

**第一辆进口SUV首选**

山东世中进口雷诺 ☎ 69983366 地址:工业北路152号黄台电厂东临

雷诺科雷傲由法国篮球巨星托尼·帕克(Tony Parker)倾情代言,集时尚动感设计、丰富配置和出色的全路况性能于一身,既能满足城市路况的驾驶需求,又保留了强大的越野能力,以优异的产品力和高性价比赢得了众多消费者的青睐。自上市至今,科雷傲5年销售10万辆,成功问鼎欧系进口中级SUV的销量桂冠。为此工北雷诺4S店回馈新老客户对雷诺的喜爱,特别推出科雷傲买断限量车型,17.98万起售,仅限30台,全系加送5年或12万公里免费保养,你不信?反正我信了!抢车热线:69983366!

科雷傲整体外观紧凑,车长4520mm,宽1865mm,高1715mm,并不以粗犷风格取胜,但其长达2690mm的轴距却跃居于同级SUV车型之首。在雷诺全球设计师的共同努力下,雷诺经典的法式时尚设计风格在科雷傲身上被演绎得淋漓尽致。更难能可贵的是,科雷傲恰到好处地演绎了时尚,从而避免了法国车往往过于前卫的设计带来的风格冲突。科雷傲的前脸是典型的雷诺风格,两个高平的散热孔烘托出菱形的雷诺车标。相比车头,其尾部后窗倾角较大,后视窗的线条呈V字形,方圆相接的尾灯可谓画龙点睛之笔,后保险杠的下缘被厚实的大包围拢起——完美的车身比例勾勒出流畅的线条,使得SUV越野的天性不仅局限于阳刚、力量等词语,却融合了些许柔和的气质——是将霸气敛于内里的自信,是对新境界的不断追求。